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PREGÃO PRESENCIAL Nº 022/2015 

 

ATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA  

 

Ata da reunião para recebimento dos invólucros nºs 1 e 2, e abertura do invólucro nº 1 apresentados 

ao Pregão nº 022/2015, que tem por objeto o Registro de Preços para futura e eventual Aquisição  

de Água Mineral sem gás, com registro no Ministério  da Saúde. Aos dez dias do mês de 

setembro de 2015, às 09h05min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno, de acordo com a Portaria nº 054/2015, para recebimento e abertura 

da proposta apresentada. Inicialmente foi verificada a credencial do representante do licitante 

presente: L&E COMÉRCIO VAREJISTA LTDA.EPP, tendo como seu representante legal o RICARDO 

LUIZ ALVES, CPF:040202799-00. Na seqüência, foram passados os invólucros para os presentes 

rubricarem os lacres e verificarem a inviolabilidade dos mesmos. Em seguida procedeu-se a abertura 

do invólucro nº 1 “Proposta Comercial” e análise da proposta quanto à sua aceitabilidade. O valor 

global máximo estimado para esta licitação é de R$ 14.865,50 (quatorze mil, oitocentos e sessenta e 

cinco reais e cinqüenta centavos). A proposta apresentada pela empresa L&E COMÉRCIO 

VAREJISTA LTDA.EPP  foi de R$ 14.793,00 ( quatorze mil, setecentos e noventa e três reais ). Em 

ato contínuo, deu-se início a fase de lances, restando como valor global final negociado R$ 14.750,00 

( quatorze mil, setecentos e cinquenta reais ), arrematado pelo licitante. O relatório de lances está 

anexo e faz parte integrante da presente ata. Não houve manifestação e intenção de impetrar recurso 

por parte do licitante. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai 

assinada pelos presentes. 

 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Pregoeira  

 

 

Equipe de Apoio:                  

                              Aline Mirany Venturi                         Rita de Cássia Silva e Souza da Silva 

  

 

Empresas Participantes:  

L&E COMÉRCIO VAREJISTA LTDA.EPP  
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 022/2015 
 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO 
 
 
Ata da reunião para abertura do envelope nº 2 e julgamento da documentação apresentada ao 

Pregão Presencial nº 022/2015, que tem por objeto o Registro de Preços para futura e eventual 

Aquisição de água mineral sem gás, com registro no Ministério da Saúde. Aos dez dias do mês 

de setembro de 2015, às 09h40min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a 

Sra. Aliceia Andresa Corrêa Ranno, de acordo com a Portaria nº 054/2015, para abertura e 

julgamento dos documentos de habilitação da empresa : L&E COMÉRCIO VAREJISTA LTDA.EPP 

classificada no certame. Os índices de liquidez corrente e grau de endividamento apresentados 

estavam em desacordo ao exigido no item 7.2, alínea “j” do edital. Os mesmos foram corrigidos  no 

ato pelo representante do licitante presente. Os demais documentos apresentados encontram-se em 

conformidade com as exigências do edital. Não houve manifestação e intenção de impetrar recurso 

por parte do licitante. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai 

assinada pelos presentes. 

 

 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Pregoeira  

 

Equipe de Apoio: 

  

                     Aline Mirany Venturi                                   Rita de Cássia Silva e Souza da Silva 

 

 

Empresas Participantes:  

 L&E COMÉRCIO VAREJISTA LTDA.EPP  

 
 
 


